



В эфире ТВЦ Юлия Латынина назовет все вещи своими именами.

**СМОТРИТЕ, КТО УШЕЛ!**  
**Юлия Латынина**  
**оставила**  
**«Другое время»**  
**ради собственного**  
**«Мнения»**

## Известная детективщица и телеведущая в новом сезоне появится на ТВС

На следующей неделе на ТВС появится новое лицо. На канале стартует авторская программа Юлии Латыниной, писательницы и журналистки, аналитика и просто красивой девушки.

Зрителям Латынина известна хорошо. Первый телевизионный эксперимент Юлия поставила на НТВ - там одно время выходила ее программа «Рублевая зона». Продержался проект в эфире недолго: увлекательные рассказы Латыниной про экономику и воротил бизнеса не вдохновили широкие массы. А для узкого круга поклонников НТВ было не готово держать «Рублевую зону» в эфире. И Латынина перебралась на ОРТ, где до недавнего момента была комментатором программы Михаила Леонтьева «Другое время».

Но и там Юлия не засиделась - приняла предложение ТВС делать ежедневную авторскую программу «Есть мнение». По словам Латыниной, ее будущая передача - аналитический комментарий одного из событий прошедшего дня. Выходить в эфир она будет сразу после программы Владимира Кара-Мурзы «Грани». Вместе с ведущей над передачей будет работать целая команда, однако Юлия убеждена, что с ее характером и привычкой «свои носки стираю сама», львиная доля забот ляжет на ее хрупкие плечи.

- Юлия, как вы расстались с «Другим временем»?

- С ОРТ и «Другим временем» я распрощалась без скандала, мирно. У меня появилась возможность делать то, что я хочу, на том канале, где я хочу. Любой журналист-аналитик мечтает о своей программе, где он сам себе начальник.

- Многие считают, что аналитические передачи, в которых ведущие говорят «газетным» языком, замечательны, но, увы, не всей публике понятны...

- Я не считаю, что аналитика должна быть строгой, сухой и непонятной. В моем понимании аналитика - это умение простые вещи анализировать и рассказывать об этом увлекательно. Не сообщать о каком-то событии, а искать причины, по которым это событие произошло. Если кого-то убили, надо сказать, почему убили.

- В прошлых своих программах вы были замечены в любви к аллегорическим высказываниям. Это пристрастие сохранится или вы измените традиции и станете называть вещи своими именами?

- Все вещи надо называть своими именами, если это не грозит судебными исками. А любая аллегория или метафора, если она употреблена правильно и к месту, только украшает программу.

Оксана ФОМИНА.

617 - 490 7 5 - 1000 + 490 7 5 - 1000